

Минздрав подтвердил причину гибели четырех детей в Красной Сопке

Российский центр судебно-медицинской экспертизы Минздрава России подтвердил: четверо детей из поселка Красная Сопка в Красноярском крае погибли от острого отравления инсектицидами. Эксперты обнаружили компоненты инсектицидного средства в биологических объектах детей. Эти выводы совпали с результатами первой экспертизы, которую провело Красноярское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы.

Трагедия произошла в сентябре 2023 года. 21 сентября в больницу доставили семью с признаками отравления – родителей и четырех детей. В первый день скончались шестилетняя девочка и 13-летний мальчик, 22 сентября умерла одиннадцатилетняя девочка, а 23 сентября – 12-летняя. Родители находились в тяжелом состоянии, но выжили, 25 сентября их выписали из больницы.

По версии следствия, глава семьи обработал дом дихлофосом 20 сентября и проигнорировал рекомендации о защитных мерах. В результате яд попал на посуду и пищу, которую съели дети. Семья находилась под токсическим воздействием больше десяти часов.

Сейчас следователи продолжают расследование уголовного дела против 34-летнего отца детей. Ему предъявили обвинение о причинении смерти по неосторожности.

Через полтора месяца после трагедии пережившая отравление мать родила здорового ребенка. Однако 1 февраля трехмесячный младенец умер – мать обнаружила его без признаков жизни в детской кроватке. По предварительным данным, ребенок мог захлебнуться рвотными массами.

Ранее на Бабре:

[Следствие раскрыло новые подробности гибели четырех детей в Красноярском крае](#)

[Отец погибших детей из Красной Сопки не согласился с версией об отравлении дихлофосом](#)

[Следователи назвали причину смерти четырех детей в Красноярском крае](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта